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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈIИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 
Специјалистичке струковне студије: Политикологија - европске студије (60 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   
На студијски програм специјалистичких струковних студија Политикологија – европске студије 
уписује се 25 самофинансирајућих студената. 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 
На студијски програм специјалистичких струковних студија Политикологија - европске студије 
могу се уписати кандидати који су завршили основне струковне или основне академске студије 
студије остваривши најмање 180 ЕСПБ. 

Лица која имају стечено високо образовање према прописима који су важили до ступања на снагу 
Закона о високом образовању образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично 
тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), имају 
такође право на упис на специјалистичке струковне студије Политикологија - европске студије. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 
Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 бодова и то по основу успеха 
оствареног на основним академским или струковним студијама и по основу резултата оствареног 
на пријемном испиту. 

 

Општа просечна оцена на основним академским или струковним студијама вреднује се до 50 
бодова, на начин да се општа просечна оцена са основних академских/струковних студија ( у коју 
улази и оцена завршног рада уколико је постојао) множи са коефицијентом 5. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до доношења на 
снагу Закона о високом образовању, узима се просечна оцена са основних студија која укључује 
и дипломски рад, уколико исти постоји. 

Дужина студирања се вреднује до 10 поена и рачуна се по формули: 

ДТС= 10-(дгс х 4), при чему је Дгс – додатна година студирања на основним 
академским/струковним студијама. 

Пријемни испит се односи на проверу знања, склоности и способности и одржава се у усменој 
форми (интервју са кандидатом). Резултат пријемног испита вреднује се до 40 бодова. 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за  држављане Републике Србије: 110.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 1.500,00 еврa. 

 

* Факултет политичких наука задржава право да у школској 2024/2025. години не покрене 
извођење наставе на неком студијском програму, уколико се на конкурс за упис у прву годину не 
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пријави довољан број кандидата. Факултет ће по доношењу ове одлуке обавестити Сенат 
Универзитета у Београду. 
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